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ΦΛΕΒΑΡΗΣ 2026 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ  

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΣΕ ΟΛΗ 

ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΕ ΔΥΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ: ΜΕ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 18/2/2026 ΣΤΗΝ ΠΛ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (Πρώην Κοτζιά) 

ΩΡΑ 10πμ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ: ΜΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/3/2026 ΩΡΑ 12.00 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 

ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΑΞΙΜΟΥ  
 

Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες  
 

Συνεχίζουμε τον αγώνα. Σας καλούμε σε στράτευση με μαζική συμμετοχή 

και απαίτηση για πραγματικές λύσεις στα μεγάλα προβλήματα που έχουν 

τσακίσει τη ζωή μας. Δεν έχουμε άλλη επιλογή, ο κόμπος έχει φθάσει στο 

χτένι. Η ζωή μας από τις καταστροφικές περικοπές όλων των κυβερνήσεων 

και την συνεχιζόμενη ακρίβεια έχει γίνει ανυπόφορη. Η φτώχια, η ανέχεια, 

η πείνα η δυστυχία έχει χτίσει φωλιά σε κάθε εργατικό λαϊκό σπίτι αν και 

αυτό για πολλές οικογένειες κινδυνεύει από τους χιλιάδες καθημερινούς 

πλειστηριασμούς.  

 

Εκατοντάδες χιλιάδες οικογένειες δεν μπορούν να ανταποκριθούν στις 

στοιχειώδεις καθημερινές τους ανάγκες. Δεν τους φτάνουν τα χρήματα να 

πληρώσουν τις βασικές τους ανάγκες, ενοίκια, θέρμανση, ρεύμα, φαγητό, 

φάρμακα, υγεία. 

Οι λεγόμενες και πολυδιαφημισμένες αυξήσεις της κυβέρνησης μετά από 15 

χρόνια περικοπών, για τον χρόνο που πέρασε, είναι μια κοροϊδία και για 

όσους της έλαβαν δεν φθάνουν για τις ανάγκες μισής ημέρας. 

  

Παρά τα μεγάλα της λόγια, όλες  οι περικοπές στις κύριες, επικουρικές 

συντάξεις στα δώρα μας, στην υγεία, στα φάρμακα, τις κοινωνικές 

ασφαλιστικές αποδοχές είναι εδώ, ριζώνουν και υποβαθμίζουν τη ζωή μας.  

Τα παιδιά μας, τα εγγόνια μας αναγκάζονται να εργάζονται 13 ώρες και πάνω 

με πενιχρές αποδοχές και να μην καταφέρνουν να τα βγάλουν πέρα.  

Όλα τα εργατικά-λαϊκά στρώματα υποφέρουν σε αντίθεση με πολλούς 

επιχειρηματικούς ομίλους που από τη δυστυχία μας θησαυρίζουν.  
 



Αντί για μια καλύτερη ζωή την περίοδο των τεράστιων τεχνολογιών και της 

τεχνητής νοημοσύνης αυτή χειροτερεύει και μπαίνει  κυριολεκτικά στο 

κρεβάτι του Προκρούστη όταν η κυβέρνηση  αποφάσισε από κοινού στην 

Ευρωπαϊκή Ένωση μαζί με τις άλλες κυβερνήσεις να δοθεί για την πολεμική 

οικονομία το αστρονομικό ποσό των 800 δισεκατομμυρίων ευρώ. Τα 30 από 

αυτά θα πληρωθούν από την χώρα μας για εξοπλισμούς που απαιτούν οι 

κυβερνήσεις από ανατολή και δύση για τους καταστρεπτικούς πολέμους που 

συνεχίζονται και επεκτείνονται για το άρπαγμα των πλουτοπαραγωγικών 

πηγών των χωρών με θύματα τους λαούς. Τα χρήματα αυτά θα βρεθούν 

από νέες περικοπές που ετοιμάζουν στα εργασιακά, ασφαλιστικά, 

Συνταξιουχικά, κοινωνικά δικαιώματα για τα εργατικά - λαϊκά στρώματα.  

 

Όλοι στο αγώνα να απορρίψουμε,  να μην πέσουμε θύματα στην 

θανατηφόρα προπαγάνδα τους περί δημοσιονομικών ελλειμμάτων και στα 

ψεύτικα διλλήματα περί σωστής πλευράς της ιστορίας.  

Η σωστή πλευρά της ιστορίας είναι οι λαοί που αγωνίζονται να ζουν να 

εργάζονται και να παράγουν σε συνθήκες ειρήνης τα προϊόντα που θα 

καλύπτουν τις δικές τους ανάγκες και όχι τα κέρδη των επιχειρηματικών 

ομίλων που είναι υπεύθυνοι για την δυστυχία, την φτώχια και τους 

καταστρεπτικούς πολέμους. 
  

Διεκδικούμε:  

• Αυξήσεις στις συντάξεις στο σύνολο των συντάξιμων αποδοχών μας, 

θεσμοθέτηση καταβολής της απώλειας από τον τιμάριθμο στο 

σύνολο του και σε όλες τις συντάξεις.  

• Την καταβολή της 13ης και 14ης σύνταξης.  

• Καταβολή των παρανόμως παρακρατηθέντων αναδρομικών σε 

όλους.  

• Υπολογισμός απονομής της σύνταξης στον μέσο όρο της τελευταίας 

5ετίας του συντάξιμου μισθού.  

• Κατάργηση της Εισφοράς Αλληλεγγύης.  

• Κατάργηση της εισφοράς για την υγεία.  

• Απόδοση της Εθνικής σύνταξης σε όλες τις συντάξεις.  

• Προσλήψεις νοσηλευτικού προσωπικού, γιατρών, Δημόσιους οίκους 

ευγηρίας.  

• Κοινωνικό τουρισμό για όλους.  

• Προσλήψεις προσωπικού στον ΕΦΚΑ.  

Και ότι ακόμη μας έχει περικοπή και το έχουμε πληρώσει με την δουλειά 

μας σε όλη μας την ζωή.  

Συνεχίζουμε στον μονόδρομο του αγώνα και κλιμακώνουμε τις 

κινητοποιήσεις μας ξεπερνώντας κάθε προηγούμενο σε ότι αφορά τη 

συμμετοχή μας. Η απάντηση και η απαίτησή μας για λύσεις στα δίκαια 

προβλήματά μας να δοθεί με μαζική αγωνιστική παρουσία στο ιερό 

πεζοδρόμιο του αγώνα. 
 

Οι Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώσεις 


